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PeiiTunroBas padora
Teopusi BeposiTHOCTEIH
Bapuant 3

3ananme 1

3aBoj M3TOTOBWJ JIBe MapTuu aBromoOuiei. IlepBas mapTust B Tpu pasza Oosblie
BTOpoi. HanexHocts aBTOMOOUINEW mnepBoil maptun — 0.9, Bropoit maptuu — 0.8.
OnpenenuTh BEepOSTHOCTH TOTO, YTO HAyraJ KYyIUIGHHBIH aBTOMOOWIL Oyner

HaJCKHBIM.

Pemenne

[Tycte A={Hayran KyrnjieHHbI aBTOMOOWIb OyI€T HaJIeKHBIM }
BBenem cuctemy rumnores

H,={aBTomMo0unb 13 nepBoit napTuu }

H,={aBTOMOOMIL U3 BTOPOW MapTHH }

HafI,I[CM BE€POATHOCTH I'MIIOTE3.

ITyctp x - 06beM BTOpOIl mapTuu, Toraa 3x - 00beM MepBod NapTHH, TOT A

3x

P(Hl) 3x+x

=0.75;P(H,) = =0.25

CornacuHo YCJIOBHIO 3a/la41 YCIIOBHBIC BEPOATHOCTHU cOOBITHST A PaBHBI:

P(A|H,)=0.9;P(A|H,)=028.

[Tpumenum GopMyity OJIHON BEPOSITHOCTH

P(A)=P(A|H,)P(H,)+ P(A|H,)P(H,)=0.75[0.9+0.25[0.8 = 0.875

OtBert: 0.875.
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3aganue 2

Ecau rpaduk ¢pyHKuMU pacnpeneneHus cirydailHON BeMUUHbI X UMeeT BUJ:
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Haiitu M(X).
Pemenne.

CocTaBuM ypaBHEHHE HAKJIOHHOTO y4acTKa, Yepe3 ypaBHEHHUE MPSIMOM, MPOXOsIiei
yepes nBe Touku (1,0) u (2,1):

x—I:y—ij—lzl:yzx_l‘
2-1 1-0 1 1

Torma dyHKuMIO pacnpeenenrs MOKHO 3aUcaTh B BUJE:

0,x<1
F(x)=qx-L1<xs2
Lx>2

[InoTHOCTH pacipeaciicHus €CTh rnepBasd Mponu3BOJHAA OT (]QYHKHHH pacipeaciicHus

0,x<1
f(x)=F'(x)=4L1<x<2
0,x>2

Haiinem MmaTemaTnueckoe OXXUgaHue
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OTBET: 3/2



